

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription Date de publication: SHAB 17.11.2021 Numéro de publication: HR01-1005336351

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées O'QG Burger et Tacos - Ahmed, La Chaux-de-Fonds

O'QG Burger et Tacos - Ahmed passage Léopold-Robert 6 2300 La Chaux-de-Fonds

O'QG Burger et Tacos - Ahmed, à La Chaux-de-Fonds, passage Léopold-Robert 6, 2300 La Chaux-de-Fonds, CHE-497.821.600. Nouvelle entreprise individuelle. Titulaire: Ahmed Sahid, de et à La Chaux-de-Fonds. But: exploitation d'un restaurant de restauration rapide.

Registre journalier no 4924 du 12.11.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel